

НПФ «Семейный»: три варианта развития событий

В связи с многочисленными обращениями неработающих пенсионеров ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» руководство предприятия обратилось в НПФ «Семейный» за разъяснением ситуации, сложившейся вокруг фонда.

Президент НПФ «Семейный» Роман Борисович Хмелев сообщил:

«На данный момент в НПФ «Семейный» по предписанию Федеральной службы по финансовым рынкам в УрФО (далее ФСФР) приостановлены все операции по счетам, кроме пенсионных выплат. ФСФР ведет проверку. Реализация активов (недвижимости, ценных бумаг) пока не ведется.

В августе 2011 года Советом НПФ «Семейный» принято решение о реорганизации фонда в виде присоединения к Негосударственному пенсионному фонду «Образование». НПФ «Образование», в свою очередь, предложил организовать сопровождение текущей деятельности НПФ «Семейный» своими сотрудниками, а также взял на себя обязательство найти инвестора, который сможет восполнить потери предприятия при переходе клиентов. Ряду предприятий уже делается предложение сменить НПФ и перейти в «Образование».

Проблемы в НПФ «Семейный» начались во многом из-за того, что треть порт-

феля активов, которые были переданы в управление управляющей компании, приходилась на объекты недвижимости. Это само по себе рискованно. Тем более недвижимость стала еще более тяжким грузом, поскольку все объекты расположены в закрытом городе Лесной. Стоимость этих активов – около 120 млн рублей, но продать их на рынке крайне сложно – фактически они неликвидны. А когда средства инвестированы в объекты недвижимости, продать которые невозможно, то вложения омертвлены и доходы от них не поступают, но выплаты пенсий должны осуществляться, вот и получается кассовый разрыв».

Каким образом будут развиваться дела в «Семейном» – будет видно после завершения проверки ФСФР.

НПФ «Образование» сможет приступить к финансовому оздоровлению «Семейного» только после проведения качественного аудита фонда и согласования с предприятиями плана мероприятий, который, в том числе, будет касаться вывода активов из управления УК «Урал Континент». Речь о присоединении «Семейного» к НПФ «Образование» не идет.

Адрес НПФ «Семейный» для обращения: г. Екатеринбург, ул. Белинского, 56, офис 307, тел. (343) 379-22-54.

Президент НПФ «Семейный» – Роман

Борисович Хмелев избран в августе 2011 года.

По мнению специалистов комбината «Электрохимприбор», вероятны три варианта развития событий:

Первый вариант – приостановление действия лицензии НПФ «Семейный» до выяснения обстоятельств дела. В этом случае деятельность фонда будет остановлена, но только на время проведения детальной проверки.

Второй вариант – ФСФР выдаст предписание об устранении недостатков. НПФ «Семейный» сможет продолжать работать, устранив недочеты.

Третий вариант – аннулирование лицензии. При таком исходе дела будет инициирована процедура банкротства и НПФ «Семейный» перестанет существовать.

Какой вариант развития событий наиболее вероятен пока говорить сложно, проверки в фонде еще не завершены. Процесс восстановления НПФ «Семейного» будет долгим и может занять несколько лет. Руководство комбината держит данный вопрос на контроле и предпринимает все возможные меры по сохранению деятельности фонда и обеспечению выплат дополнительной пенсии.

Администрация ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Подписка-2012

Уважаемые читатели!

До 30 декабря вы можете подписаться на газету «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 1-е полугодие 2012 года по льготным тарифам:

- для пенсионеров – 200 рублей,
- общая – 300 рублей,
- для организаций и предпринимателей – 400 рублей.

Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).

Телефон для справок 2-45-20.

в городе

Бесплатное лечение и обучение

ЦЕНТР социального обслуживания населения Лесного расширяет спектр своей деятельности. Как рассказала руководитель учреждения Марина Комарова, на днях инвалидам и пенсионерам города был предоставлен новый вид услуг – обучение работе с персональным компьютером на дому. Причем желающие пройти курс могут сделать это совершенно бесплатно, так как финансирование ведется за счет средств областного бюджета и в рамках реализации региональной программы «Старшее поколение».

Кроме этого, Центр предоставляет лечебные аппараты для проведения курса физиотерапии людям с ограниченными возможностями здоровья. Для получения оборудования в безвозмездное пользование сроком на полгода необходимо представить справки об инвалидности, копию паспорта и справку от участкового врача-терапевта. Более подробную информацию по обучению работе с компьютером и о предоставлении аппаратов физиолечения можно получить по телефону 6-84-66.

В «Технодоме» грядут перемены

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ управляющей компании «Технодом», вызывающей все больше нареканий со стороны горожан, была взята на особый контроль главой городского округа «Город Лесной». Перед руководством предприятия была поставлена задача – в течение недели подготовить информационные мероприятия по трем важным вопросам: о перерасчете за отопление в период прошлого теплого сезона, об активизации работы с населением по проведению общих собраний собственников жилья многоквартирных домов и о планах работы управляющей компании на 2012 год.

Однако эти задачи не были выполнены. На днях, на совещании у главы городского округа по программе реформирования системы ЖКХ Лесного, Виктор Гришин отметил, что реформа реализуется неудовлетворительно и руководство управляющей компании в современных условиях не готово решить поставленные перед ней задачи. В связи с этим Гришин призвал работу «Технодома» неэффективной и поручил главе администрации города Василию Румянцеву рассмотреть вопрос о замене руководства управляющей компании. Первому заместителю главы администрации Михаилу Кашу поручено сформировать предложения по улучшению дальнейшей деятельности управляющей компании с учетом мнения горожан.

С сайта «Трансформ».

Нужны протезы?

ПО ВОПРОСАМ обеспечения протезами грудной железы гражданам, не имеющим группу инвалидности, следует обращаться в отдел социальных гарантий и льгот УСЗН города Лесного по адресу: ул. Карла Маркса, д. 8, каб. № 4. Справки по телефону 6-87-17. В настоящее время имеются свободные квоты.

Л. МЕЛЬНИКОВА, начальник УСЗН г. Лесного.

Требуются настоящие мужчины!

СИЛЬНЫЕ, добрые, готовые прийти на помощь слабому... Именно такие нужны в полиции. Если вам до 35 лет, вы прошли срочную службу в Вооруженных Силах РФ, годны по состоянию здоровья и имеете образование не ниже среднего, мы ждем вас по адресу: ул. К. Маркса, 3, каб. 37. Телефон 3-07-30.

Предлагаем должности полицейского и инспектора патрульно-постовой службы, следователя, бухгалтера. Заработная плата от 12 тысяч рублей, льготы.

В соответствии с ФЗ № 247-ФЗ от 19.07.2011 г., с 1 января 2012 года сотрудникам ОВД значительно будет увеличено денежное содержание, вводятся льготы по приобретению жилья, предоставлению жилья участковым уполномоченным полиции, сохраняется оплата проезда в очередной отпуск.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

в области

В честь праздника

СЕГОДНЯ в Екатеринбурге, в государственном театре эстрады пройдет торжество, посвященное матерям погибших защитников Отечества. Планировалось, что перед собравшимися выступят представители Правительстве Свердловской области.

От Лесного в торжестве примут участие четыре женщины, матери погибших военнослужащих.

А 27 ноября в Окружном Доме офицеров состоится III слет матерей военнослужащих Центрального военного округа, проходящих срочную службу на территории Свердловской области. В этом мероприятии приглашены участвовать активистки Комитета солдатских матерей Лесного.

С сайта «Трансформ».

Горячая телефонная линия

НА СРЕДНЕМ Урале организована горячая линия, куда будет стекаться информация от жителей региона о состоянии и качестве уборки снега на дорогах. Горячая линия действует на базе диспетчерской службы государственного учреждения «Управление автомобильных дорог». Звонки по номеру 261-79-83 обещают принимать в круглосуточном режиме. На основании полученной информации в областном штабе будут решаться вопросы о выделении дополнительной техники, внесении изменений в организацию автомобильного движения на территории Свердловской области и Екатеринбурга.

info@66.ru

Благоустройство

Город меняет свой облик

В целях обновления благоустройства города Лесного, приведения его торговых объектов в надлежащий вид, проводятся мероприятия в отношении некапитальных торговых объектов.

Устанавливаются новые современные торговые сооружения в местах, предусмотренных схемой размещения данных объектов, утвержденной главой администрации городского округа «Город Лесной», в том числе на автобусных остановках, старые киоски заменяются новыми павильонами. Киоски, у которых истекли сроки размещения на предоставленных земельных участках, подлежат сносу.

В результате проведенной МУ «Комитет по управлению имуществом городского округа «Город Лесной» работы по освобождению земельных участков от торговых киосков, размещение которых не предусмотрено схемой размещения объектов нестационарной мелкорозничной торговли, в 2011 году снесено 10 киосков, в том числе: 4 киоска – в районе детской поликлиники (улица Ленина, 94); 3 киоска – в районе магазина «Кировский» (Ленина, 84); 1 киоск – в центре (Ленина, 29); 2 киоска – в районе института (Коммунистический проспект, 34 и 37).

Владельцы двух киосков по адресам:

Сиротина, 3 (у магазина «Северянка») и Кирова, 34 (у магазина «Центральный») согласно заключенным мировым соглашениям должны убрать свои киоски до 1 декабря 2011 г.

Владелец киоска, расположенного по адресу: Ленина, 5 (напротив магазина «Юбилейный») – по решению Арбитражного суда до конца 2011 г. должен убрать киоск.

Владелец книжного киоска, находящегося в районе детской поликлиники, в ближайшее время осуществит перенос торгового строения на новое место по адресу: Ленина, 84, район магазина «Кировский».

Владельцы торговых киосков, расположенных на автобусных остановках, устанавливают новые современные павильоны. Вместо киоска на остановке напротив кафе «Гном» установлен остановочный комплекс с двумя торговыми павильонами. На остановке по ул. Мира – ул. Лени-



на, вместо трех старых киосков предпринимателем будут установлены торговые павильоны, на остановке по ул. Ленина, 101 также появятся 2 новых павильона вместо двух киосков. Кроме того, современный остановочный комплекс с двумя торговыми павильонами предполагается установить на остановке напротив детской поликлиники. Владелец торгового киоска, размещенного на остановке «Булочная», Сиротина, 6, также предложено заменить старый киоск на современный остановочный комплекс.

Не все владельцы киосков с пониманием относятся к необходимости сноса старых торговых сооружений. Значительная часть убранных объектов была снесена по решению суда с помощью службы судебных приставов. Кроме того, некоторые владельцы киосков на протяжении длительного времени уклоняются от получения предписаний (уведомлений) об освобождении земельных участков. Планируется провести работу по освобождению земельных участков под киосками, расположенными возле магазина «Лавина», общежития «Планета» и общежития «Орбита». Замена киосков на павильоны предполагается по адресам: Комсомольская, 11а и Белинского, 29.

С сайта администрации ГО «Город Лесной».



Лёгкая атлетика

«День спринтера»

19 ноября в ДЮСШ Н. Туры прошло открытое первенство города по легкой атлетике «День спринтера». В соревнованиях приняли участие 124 юных спортсмена из Лесного и Нижней Туры.

В возрастных категориях 1999-2000 и 2001-2002 г.р. на дистанции 50 м соревнования прошли в два круга; 1997-1998, 1995-1996 г.р., и 1993-1994 г.р. – в три круга.

Среди нижнетуринских атлетов победителями и призерами стали у девочек 2001-2002 г.р.: Настя Ковина (1 место), Анна Кисляк (2 место), Марина Курлы-

кина (3 место). Среди мальчиков 2001-2002 г.р.: 1 место у Семена Чертищева, 2 место занял Влад Емелин, 3 место – Кирилл Шулаев. Среди девочек 1999-2000 г.р. 2 место заняла Настя Шорохова, среди мальчиков в этой возрастной категории 3 место у Эрика Геворгияна.

Среди девочек 1997-98 г.р.: 1 место у Любови Локтевой, 2 место досталось Марии Зараевой; среди мальчиков победителем стал Сергей Медведев, на 2 месте – Сергей Сухоруков, на 3 месте – Роман Климин.

В возрастной категории 1995-96 годов рождения у девушек победила Юлия Постовалова, у юношей – Роман Корота-

ев, на втором месте – Олег Медведев.

В возрастной категории 1993-94 г.р.: 1 место завоевала Александра Волкова, второе – Наталья Быкова; юниоры: 1 место – Дмитрий Сметанин, 2 место – Роман Подгорный, 3 место – Владимир Лентяков.

Поздравляем спортсменов и их тренеров с высокими результатами. Следующий старт в этих возрастных группах состоится 29 и 30 ноября в манеже ДЮСШ г. Н. Туры, соревнования будут проходить по прыжкам в длину с разбега.

С. ХОРОШЕВ, ст. тренер-преподаватель.